
ŽUPNI OGLASI: 
 Danas u našoj župi slavimo PRVA SVETU PRIČEST pod svetom misom u 11 

sati. Ove godine trebalo bi se pričestiti 72 djece. Molimo za njih i njihove 
roditelje, da ohrabreni svetom Euharistijom budu navjestitelji vjere. Hvala 
svima koji su na bilo koji način pomogli da naša djeca dostojno prime Isusa pod 
prilikama kruha i vina! 

 Kateheza za djecu je prema redovitom rasporedu. 
 U utorak u 19.30 sati ZAJEDNICA SV. JOSIPA (zajednica muškaraca) ima svoj 

susret. 
 U subotu u Zagrebu će se održati javna manifestacija „Hod za život“. Taj Hod, 

kao plod građanske inicijative, nastoji promicati vrijednost ljudskog života od začeća 
do prirodne smrti. Okupljanje je ispred zgrade Hrvatskoga narodnog kazališta u 
10.30 sati. 

 Iduće nedjelje je svetkovina DUHOVA te je proštenje u Volavju u 9 sati. Za 
svetkovinu Duhova pripremat ćemo se u petak u 20 sati kada će se u kapeli sv. 
Duha održat poetsko-glazbeni program „Svetom Duhu na čast“. U subotu u 20 
sati bit će DUHOVSKO BDIJENJE u kapeli sv. Duha koje će se nastaviti 
prigodnim programom, a bit će i prilika za ispovijed. 

 Na DUHOVSKI PONEDJELJAK SLAVIT ĆEMO SV. MISE U KAPELI SV. DUHA 
u 7, 9 i 19 sati. Svečanu sv. Misu u 19 sati predvodit će dr. sc. Denis Barić, 
dekan Zbora prebendara, tajnik Druge Sinode Zagrebačke nadbiskupije i profesor 
na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Zagrebu, te ujedno blagosloviti kapelu 
nakon što je bila zatvorena zbog posljedica potresa. 

 Nastavljamo sa „SVIBANJSKOM POBOŽNOŠĆU“ u našoj župnoj crkvi. Raspored 
za POBOŽNOSTI PO KAPELAMA I OKO PILOVA za naredni tjedan pročitajte u 
sredini listića. Hvala svima koji su se uključili i koji će se priključiti! 

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Elin Kurtalj (kći Karla i Ane Kurtalj 
Granić, F. Tuđmana 81) i Iris Zajec (kći Tomice i Andrijane rođ. Husnjak, Cvetković 
101). Molimo za njihov duhovni rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljanina: Stjepana Bedića (r. 1933., 
A. i D. Starčevića 14). Pokoj vječni daruj mu, Gospodine… 

 Župni ured radi prema rasporedu: od utorka do petka 8.30-10 sati te 17-18 sati. 
Župni ured ovoga tjedna ne radi ponedjeljkom, a inače ne radi vikendom i 
blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

12. – 19. 5. 2024. 

SEDMA VAZMENA NEDJELJA 
12. SVIBNJA 2024. 

 
 

Iv 17,11b-19 
 

Neka i oni budu jedno 
kao i mi! 

Zrnje…   

Molimo Gospodina da i nas uključi u 
svoju molitvu, te da i nas Otac zaštiti od 
Zloga, a ne samo od onih svakodnevnih 
izvanjskih zala kojih smo počesto žrtve. 
Neka i nas zaštiti u svojoj riječi, istini i 
ljubavi, da bismo tako i sami imali u sebi 
puninu radosti koju je donio u ovaj naš 
počesto tužni svijet koji ne živi od Božje 
radosti.  

A da bi se to dogodili, raspoložimo 
svoja srca i podložimo mu ih, jer njegova se 
molitva prvenstveno ostvaruje u srcu i duši 
onih koji primaju njega i ostaju nepovratno 
u cjelovitom zajedništvu s njime. Tako i 
sami sudjelujemo u njegovu nastojanju da 
nas zaštiti od Zloga, čime nam se otvara 
dolazak u njegovo vječno kraljevstvo gdje 
više neće postojati ni prijetnje ni opasnosti 
da nas Zlo odvrati s puta ili ugrozi 
zajedništvo s njime. 



RASPORED SVETIH MISA 
13. – 19. 5. 

PONEDJELJAK, 13. 5., Bl. Djevica Marija Fatimska  
7 sati + Timon, god., Mande i Tomo Dragović 

UTORAK, 14. 5., SV. MATIJA, apostol 
19 sati  1) Ruža, god., i Janko Vučić 2) Slavko Gojak, god. 3) Ivica Priselac, god., i 
pok. iz ob. Priselac i Ribil 4) Marica Polović, god. 5) Mirko Brkić, god., i Josip Glad 
6) Nikola Cimerman, god. 7) Na nakanu i za duše u čistilištu 8) Stjepan Bedić, 7. 
dan 9) Ob. Bujan i Matko 10) Mara Kovačević 

SRIJEDA, 15. 5., Izidor, Dionizija, Severin  
19 sati  + Jasenka Režek 

ČETVRTAK, 16. 5., Ivan Nepomuk, Florencije, Cvjetko 
19 sati  + Nenad Kokot 

PETAK, 17. 5., Paškal, Paško, Gizela  
19 sati  1) Milka, god., i Nikola Pačić 2) Vesna Braje, 30. dan 3) Ob. Milašinčić Filip, 
Sofija i Josip 4) Ob. Tomljenović Zvonko i Marica 5) Ljerka, god., i Franjo Bernardić 
6) Veronika, Mijo i Mijek Šebina 7) Ljubomir Kunović i Mijo Hačko 8) Anđelko Fabek 
i roditelji i ob. Matulin 9) Dragutin – Čedo i Dragica Klemenić 10) Ankica, Ivan i 
Velimir Klemenić 

SUBOTA, 18. 5., Sv. Ivan I., papa i mučenik  
7.30 sati + Franjo Ljubetić, god. i pok. iz ob. Bartaković 
20 sati    DUHOVSKO BDIJENJE (kapela sv. Duha) 

NEDJELJA, 19. 5., PEDESETNICA - DUHOVI  
7.30 sati + Draga, god. i Dragutin Mesić 
9 sati      + Franjo, Đurđica i Branko Lukina i Josip i Dragica Pavlečić 
11 sati    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
19 sati    + Josip Baloban, god. i pok. iz ob. 
Cvetković 9.30 sati 
 

 
 

MARIJANSKA POBOŽNOST U NAŠOJ ŽUPI PO KAPELAMA 
 Želja nam je da se u svibnju - Marijinu mjesecu - i ove godine okupljamo oko 
naših kapela i pilova u župi moleći Marijin zagovor. Tako ćemo se prema raspo-
redu abecednim redom u i oko naših kapela i pilova okupljati u 20h.  
 Molimo župljane da po mjestima gdje se bude molila pobožnost neka 
pripreme skromnu okrjepu za druženje iza pobožnosti! 
 Raspored za naredni tjedan: ponedjeljak – Hrastje, utorak – Pavlovčani 
(kapela), srijeda – Zdihovo, četvrtak –  Breznik i petak - Cvetković. 


